

## 千元创意基金已为你准备 最萌小coser 我们在找你！

动漫中的人物从来不只是一个角色。

他们存在于漫画书里，存在于电视里，存在于电影院的大荧幕上，也存在于我们的心中，成为了永远不会下架的朋友。他们陪伴我们成长，我们逐渐长大，他们却依然是初遇时最美好的样子。

8月14日至16日，瑞安首届动漫文化节将在瑞祥新区瑞祥广场地下动漫创意馆拉开帷幕，“瑞安日报车友汇”微信公众号特别企划——“COS萌娃征集令”活动也正在如火如荼地进行。

本次活动围绕角色装扮展开，由0-14周岁的小朋友打扮成自己喜欢的动漫角色的样子，并拍照上传至指定平台。由官方筛选后公布于本微信，进入投票环节，得票最高者将赢取1000元创意基金。

快来加入吧，参与瑞安首届动漫文化节“COS萌娃征集令”活动，大声说出你对动漫角色的爱！

### 活动流程

即刻起，按照官方渠道提交照片与基本信息之后即完成报名。8月13日22点30分截止报名。

8月14日公布获得投票资格的选手，并提前以短信、电话方式通知进入投票环节，每个账号每天仅限投票3次。

8月16日22点30分结束投票，并及时公布比赛结果。

### 报名方式

微信报名：关注“瑞安日报车友汇”官方微信公众平台，通过后台发送照片，需注明投稿人“姓名+年龄+联系方式+cos人物+自我描述”。

邮箱报名：发送照片至450854481@qq.com，注明投稿人“姓名+年龄+联系方式+cos人物+自我描述”。

### 奖项设置

第一名：1000元创意基金、嘉乐迪免费K歌券1张、电影兑换券2张、精美礼品1份；

第二名：奥光益智玩具1份、嘉乐迪免费K歌券1张、电影兑换券2张、精美礼品1份；

第三名：韩式保鲜碗三件套1份、嘉乐迪免费K歌券1张、电影兑换券2张、精美礼品1份；

入围奖(7名)：巧虎消暑装备1套、精美礼品1份。

\*所有获得投票资格的选手可获得瑞安首届动漫节亲子套票一套(含2张门票)；

\*动漫节现场将展示获得投票资格的选手的照片，扫描二维码即可进行投票；

\*所有获奖照片将在瑞安日报上刊发。



(注：以上均为网络图片)

## “车窗牛皮癣”盯上私家车

车主：真烦！ 汽修专家：要及时修理！

记者 陈丹丹

相信大部分车主都遇到过这样的烦心事：车停在路边，一转身回来，就发现车窗上插了好几枚“小广告”名片。

这些名片俗称“车窗牛皮癣”，它的出现，除了会让车主感到麻烦、给环卫工人带来清理的压力外，如果不小心从车窗滑进车门，可能会堵住排水孔，还会导致车窗升降发生故障，严重的可能会损失几百到上千元不等的修理费。

那么，有什么招儿来防范这些小广告吗？记者为此进行了一番调查。

### 车窗牛皮癣 泛滥

日前，一条微信在车车间扩散——“车主注意了，车窗被插名片会让你损失上千元”。

内容讲述的是，一位女车主发现车窗上被插上了“小广告”名片，没经验的她想摇下车窗取出，没想到名片却顺着玻璃缝隙掉落到车门夹层。由于名片卡住了升降机里的一个部件，她最后花了上千元更换升降机。

其实，这种情况并非危言耸听。在我市，多位车主也曾向记者反映这个问题，有时还会有随着玻璃掉入车窗夹缝

的情况发生。

日前，记者在安阳一带走访，发现路边车辆车窗被插“小广告”的现象十分普遍。车上发现的小广告一般有宣传单和卡片两类。宣传单一般放置在车子的雨刮器上，卡片则被塞在各个车窗上。

“下班的时候，几乎每天车窗两侧都有几张卡片插在上面，我从来都不看，直接扔掉。”市民林先生显然对于这些“小广告”很不耐烦，“有几次我人都在车上，跟他们摆手表示我不要，他们还是硬把卡片塞在我的车窗上。”

### 如何防范 车窗牛皮癣

面对这种小广告，车主该怎么防范，避免小广告不慎掉落车窗玻璃夹缝内呢？

有车主支招，车主上车前，一定要检查车窗位置，把小广告清理掉，再打开车窗，可防止广告卷入车窗升降槽。另外，车门、车头等位置的广告也要清理掉，保证行车的安全。此外，看到发广告的人时，可以对他摆摆手，或者按喇叭示意不要。

“有的车主习惯上车后，再摇下车窗，把小广告拿掉。这个习惯不好，通常在摇车窗过程中，小广告已被带入升降槽。”这种情况下，已掉进升降槽的小广告可用长镊子取出；小广告黏住玻璃，先用水浸透，再用刀片刮掉。值得注意的是，千万不要用钢丝球清理车窗，会把车窗玻璃刮花，影响视线。

此外，浙江瑞越律师事务所律师肖成飞认为，根据《印刷品广告管理办法》有关规定，宣传品内容不得违法，药品、医疗器械等广告需审批。宣传品不得随处发放，不得扰民，不得妨碍交通，在商场、小区等发放宣传品需征得管理者同意。工商行政管理部门可责令违法广告主、广告经营者停止违法行为，视情节处以违法所得3倍以下、最高不超过3万元的罚款；没有违法所得的，处以1万元以下罚款。对非法散发、张贴印刷品广告的个人，责令其停止违法行为，处以50元以下的罚款。

若发放涉及赌博信息等宣传品，则触犯了《治安管理处罚法》。警方可以对行为人处以行政拘留或罚款。

### 卡片滑进车窗 易堵住排水口、损坏升降器电机

“因为卡片掉进车门里，我们时常会接到车主的求助。”汽修技师张师傅介绍说，卡片若是插在车窗上，基本不会自己从车窗夹缝掉落，但若是车主没有取下便降下玻璃，小卡片就有可能随着车窗玻璃被带到车窗玻璃夹缝里。多数情况下不会对车门产生影响，但如果掉进去太多，就有可能影响到车窗升降器的正常工作。

据了解，卡片掉到车门里会产生一系列连锁反应。首先，门的下边缘有个排水小孔，如果卡片遇水，纸化后会堵住排水小孔；其次，一旦门无法排水，会损坏升降器，轻则升降困难，重则无法升降；再次，门里积水后，会使门内侧和门

上方的导槽生锈。

“落入车门缝隙的小卡片如果破坏到车窗玻璃升降器，导致其损坏，那么维修的时间和成本就远远不止取个卡片那么简单了。”张师傅告诉记者，仅仅是拆门取出卡片就要200元左右的工时费，如果需要维修或是更换电机，至少要千元。

张师傅还提醒广大车主，遇到车窗被插了小卡片，千万不要降下车窗玻璃，因为有些车窗玻璃附着性强，小卡片会随着玻璃滑到车门里。最好的处理办法是先不动车窗，到车外取下小卡片。如果卡片不小心掉进车门内，最好及时到车辆维修店取出。

